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1. (2 wov.) (o) Nu Bpedoly, av undpyouy, Ta max, min, sup xot inf tou cuvérou

A:{1+\/15:n:1,2,...}u[3,4).

Awiohoyriote TV andvinot| coc.

(B) 'Eotw B éva un xevéd xou dve gpaypévo utoctvoho tou R. Av sup(B) ¢ B, deifte 6T undpyet
yvnolwe abZouca axoloudia (z,) otoyelwy tou B dote x, — sup(B).

2. (1.5 pov.) YTroloyiote, av UndpyoLY, Ta Gplal TWV TAPEAXETW AXOAOUDLIDY:

n3 on + 3n
—_ = — = A 14 24 e 4.
b= Vit42i 4 4

3. (1.5 pov.) Eotw (a,) axoloudia npayuatdy aprdudy. EZetdote av ol nopaxdtw npotdoelc
elvon alndelc 1 Yevdelc (awtiohoyhote TV andvinot cug):

(1) Av ay, — +oo t61E 1) (ay,) dev elvon dvw Qpayuévn.

(i) Av a,, — 400 t61€ 1 (ay) €lvar x4TE PEOYUEVY.

(iii) Av a,, — 400 té1€ 1 (ay) evar adZovoa.

4. (1.5 pov.) (o) Eoww f: R — R xou xg € R. Anodeillte mipwe 6t av n f elvon acuveynic
670 Ty TéTE UTdpyEL axohovdia (z,) oto R @ote &, — g oM f(25) 7~ f(zo)-
(B) EZetdote av undpyer cuveyhc ouvdptnon g : R — R pe g (1) = 2n yia xdde n € N,
5. (1 pov.) Eow f :[—1,1] — R ouveyfic ouvdptnon ye v axdhoudn widtnra: v xdde
x € [-1,1],

[f(2))* + 2% = 1.
Agi&te 6Tt oyler axpBoc éva and ta e€fc: «f(z) = V1 — 22 v xdde z € [-1,1]» A «f(z) =
—V1— 22 yo xdde z € [—1,1]».

6. (1 wov.) Eoww f:[0,4+00) — R cuveyhc ouvdptnon ue hIJIrl f(z) =beR. AelEte éun f

elvar @paryuévn ouvdpetnom.

20 L
7. (1.5 pov.) Eotw [ : R — R nouvdptnon mou opiletor we e€hic: f(x) = g ez z: i i 8 .
(o) Aei&te étu 1 f elvon napaywylown oto R xou Beeite v f/(x), z € R.
(B) Aei&te 6T, vy xdde € > 0, n f’ dev elvon @payuévn cuvdptnon oto (—¢, ).
(

v) EZetdote av 1 f elvon ouveyrc oto R.

8. (2 pov.) (o) Eotww b>a > 0xu f: [a,b] — R cuveyrc cuvdptnon, napaywyiown oto (a,b).
Av
fla) _ f(b)

a b’
deilte 6T umdpyet y € (a,b) dote f(y) = yf'(y).
B) 'Eoww f:(0,+00) — R napaywylown cuvdptnon. Trodétouye 6t yio xdde x > 10 oy et

) > —.

B

Aelte 6T
lim f(z) = +oo.

Tr——+00

Koy Emtuyio!



Y Ovtopeg vnodeielg

1 (o) T xdde n € Nwoyler 1 <1+ ﬁ <2< 4. Enlone, av z € [3,4) t61e 1 < 3 <z < 4. Apa,
o 1 elvan xdtw @pdrypoa Tou A xon o 4 eivar dvew @pdypa tou A.

Aetyvouye 61t 4 = sup A: yia xdde € > 0 undpyel « € R dote max{3,4—¢} < z < 4. Anhodr,
undpyet ¢ € A dote 4 —e < z. To ocuunépacya €neton and TOV E-YoEAXTNEOUNS TOU supremum.

I va Sef€oupe 6Tt 1 = inf A nopoatnpolue étt yia xdde € > 0 undpyer n € N dote % < &2
ondte 1 + ﬁ <1l+e Agol 1+ ﬁ € A, t0 cuuTépaoua EMETAL OO TOV E-YUPAXTNEIOUO TOU
infimum.

Télog, ot 1 xou 4 dev avixouv cto A, dpa 10 A dev €yel ehdyoTo 0UTE UEYIGTO GTOLYElD.

(B) ©étoupe b = sup B. YTrdpyet by € B nou wavorotel v b — 1 < by < b. ‘Ouwc, by # b (dott
b¢ A), dpab—1<by <b.
Ac uno¥éoouue 6t €youue Beel by, ..., by € A mou txavonooly ta e€rg:

1. by <bg <+ < by <b.
2. T xde k=1,...,m woydet b— 1 < by <b.
L b} efvar pixpédepoc ané tov b. Mropolue hotnéy vou Bpolye by, 1 € B

T
TOL IXAVOTIOLEL TNV Sy, < b1 < b (E&nyhote yiotl). Apot, by < b1 xow b — ﬁ“ < bpg1 < b.

Enaywywd, oplletar yvnoine adZovoa axorovdia (b,) ctoiyelwy tou A Tou ixavonody Ty
b— L < b, <b. Anb 10 %pITAPLO TGV IGOCUYXAVOUGEHY 0X0hoUILGY, by, — b.

Téte, 0 8y, = max{b—

2. T v oy, e@apudélouye 1o %pLTrpto ToU AGYOoU: EYOUUE

an+1_(n+1)34n_1 1+l 3_,1.13:1<1
n 4 4 ’

ay, T op34qntl T4
doa o, — 0. T v By, Yedgouue
Crar ()" +(©)" ot0_
57 4 2n 1+ 22 1+0

5N

B 0,

36w (2)" =0, (2)" — 0 (ebvon e poperic a™ pe 0 < a < 1) xau 22 — 0 (eréyEte T0 M.Y. YE TO

xprthpLo Tou Adyou). T Ty 7, Tapatneodue 6t 1 < 14424 4. 4 nt < n-nt =nd, ondte
1<y, < Vs =(¥n)°.
Agol {/n — 1, 1o xpithipo tapeuBolrc delyver 6t 7y, — 1.

3. (i) Zwotd: av n (an) frav dve geaypévn, Yo vtipxe M > 0 wote a, < M vy xdde n.
Ouwe, agol a, — 400, Yyt avtd 1o M Vo unipye ng OCTE a, > M yio xd9e n > ng, dnhady
M < a, <M ywen > ng (4tomo).

(ii) Bwoté: agol a, — 400, undpyet ng € N oote a, > 10 yia xdde n > ng. Téte, o b =
min{10, a1, ..., an, } ebvor xdtew Pedypo yioe TNy (ay,).

(iii) Addoc: av Véooupe asy = 2k xou agk—1 = k3 t61€ a, — +00 alhd 1 (ay,) dev elvar adZouoa.
T mopdiderypo ar = 64 xon ag = 8.

4. (o) Trodétoupe 6L 1 f Bev elvan ouveyhc oto xg. Toéte, undpyet € > 0 pe Ty e€h¢ WBLoTNTA: Yid
%&de & > 0 undpyet € R 10 onolo wavornotel my [z —xo| < § NG | f(z)— f(zo)| > €. Emdéyovtoc
§=1,4,..., 1, ..., vy xdde n € N Bploxouvye x,, € R pe |z, — x| < 1/n xou |f(2,) — f(20)| > &
Ané 1o xpthpo mopeufolic, Ty, — xo. A TV AN Theupd, agol |f(z,) — f(zo)] > € yio xdde
n € N, éyovue f(x,) A~ f(z0).

(B) Aev undpyet tétowa ouvdptnon. Oa elyaue g(1/n) — ¢(0) and TRy apyh TN UETAPOPLE GTO
onuelo g = 0. Opwc, g(1/n) = 2n — +o0.

5. 'Eyouye [f(z)]? =1 — 22, dpo yio x&0e x € (—1,1) woyler axpBox plo and tic f(x) = V1 — 22
fi f(z) = —v1 — 22 (nopatnprote 6t f(—1) = f(1) =0).

Trodétouye 61t undpyouy 1,2 € (—1,1) dote f(r1) = V1 — 22 > Oxo f(z2) = —V1 —22 <
0. Aol 7 f elvor cuveyfc, Do udpyeL y avdpeoa ota 21, 22 GoTe f(y) = 0. ‘Opwc téte 1—y? = 0,
dadf y = 1 A4y = —1, 1o onolo eivar drono (e&nyfote). Apa, «f(x) = V1 — 22 v xdde



z € (—1,1)» f«f(x) = —v1—22 yia x&e = € (—1,1)» xou éneton 10 {nrodpevo ddt ota dxpa
1oy oLy xal ot dvo.

6. Agou mEToo f(z) = b, undpyer M > 0 wote: yia xde z > M, |f(x) — b < 1. Anhadh, v
x&9e x > M éyouvue

[f(@)] < [o] + [ f(2) — b <1+ 10].
H f elvor ouveyre, dea elvar ppaypévn oto [0, M]. Trdpyer D > 0 dote |f(x)] < D v xdde
x € [0, M]. Tére, |f(x)| < max{D,1+ |b|} vy xddec z > 0. Anhadh, 1 f elvow pporypév.

7. (o) Ttz # 0 elvan f/(z) = 2asin 5 — 2cos 5. Acelte 6t f/(0) = 0 ypnowonowdviag Tov
0pLOUd TNG TAUEAYWYOL.
(B) HMaupatnehote 6Tt

1
| —— ) =2V2mn+ 7 — +o
f (\/27771—1—77)

xan 6T, v xdde € > 0, 6Aot TeElxd oL 6polL NS Ty, = \/ﬁ Beloxovtar oto (—¢,¢). Apa, n f’
dev umopel va elvon gpaypévn oto (—¢,€).

(v) T tnv axohoudia (x,) tou (B) éxoupe f'(zn) A f/(0). ‘Apa, 1 f/ Sev eivon cuveyhc oo 0.

8. (a) Egapubote 1o dedpnua Rolle yo tn ouvdptnon g(z) = 1) - Ané v unddeon eivar

xT

g(a) = g(b) xaw n g opileton xahd oto [a,b] détL 0 ¢ [a,b]. Tndpyet y € (a,b) dote

_yf'ly) — fy)
=S

') =0

xau énetan 6T f(y) = yf ().

(B) Muo 13 elvan var ypnowomoioete to Jedpnua péone thc oto [10, z]: yio xdde x > 10 undpyet
Yz € (10, ) wote

(x—10) > f(10)+

f(x) = f(10)+ f'(y2) (@ —10) > f(10) + (z—10) = f(10) +Vz —

10
vV

Sl

Ya
Agot

. 10
Jim <ﬁ+ f(10) — ﬁ) = +o0,

éneton 61t lim  f(z) = +o0.
r—-+00



